


“MATEMATHNEKA —
IHAPUIIA BCEX HAYK?”

" nrobnro mamemanmky He

NoJIbKo Monomy, YD oHa HaxoAum
npumeHeHue B NeXHUKe, HO U
nohomMy, 4Yno oHa Kpacusa”

[lemep Ponce






PyTOON



24710:30=
180:2:10=
510:10:17=
480:8:10=
210:30*2=
400*1:100=
12:4*2=
1000:10:20=




‘MIACCA



Kakaga BenmymHa «nmHgaa» ?

4078 Kr

3080cm




Bonenoon




6u; S54kr; 24 32MuH; 5432m;
232MuH; 8T 4Kkr; 46Kkm/4; 83Kr;
Om 64cm; 302c; 54km; 32m

1 psaa 2 pan 3 paa
en. en. en.
BpeMeHU MacCbl [OJIUHbI
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Llenb ypoka:



SAO0AYHA

[Moe3p ObIN B nyTn 3 Yaca v npoLuen
Bcero 180km.B TeueHue kaxxagoro
yaca OH rnpoxoaun oanHaKkoBoe
paccTosiHne. CKONnbKoO KUTIOMeTpPOB
noesa npoxoAaun Kaxabin 4yac?

1bOKM
180:3=60(km/u)
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60KM/4-CKOpPOCTb

paccTosiHue,
npouaeHHoe 3a 1 eaAnHULYy
BpeMeHM.



paccTosiHue







A~ ODNN -

. paKeTa a) 5 KM/Y

. camoneT 6) 12 Km/cek.
. MalUUHA B) 80 Km/Y

. YernoBeK r) 240 km/u

. ITNya A) 20 km/Y

6.NMbIKHUK e) 10km/y
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MM q KM/4
CM @ MHH  M/cC
TM C cM/MHMH
M M/MHH
KM KM/C




CKOPOCTb

Bpems

paccTosiHue

40m/c
4c

b ¢ s,







CocTtaBb 3agavy

? Km/Y

120 Km



120: 3=40 (km/4)
OT1BeT: 40 KM/4Y- CKOpPOCTb

aBTomMoouns. PR
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3ammoTHU Ta0/IHUILy

.’)fcuGOmelﬁ paccmosHue epemAn CKOoOpoCcmbv
Mmup
akyna 105 km 3y ?
Kum 80 Km 24 ?
defibehuH 240 KM 4y ?
cobaka 125 m 5 MVH ?
3asy 108 m 6 MUH ?




A 3HaeTe nu BbI?

www.ekzotika.com (&) Kesmecuis SOOPOTEAD

rMoxXBOCTbIU
CTPUX

Yepenaxa



*[Modunuce N Mbl Lenn?
*Kak Ha3bIiBaeTca senmymnHa?

*Kakumun egnHnuamm
n3amepsieTcsa?

*Kak HanTn ckopocCcTb?



3400pOoBbe A0pPOXe 30510Ta.
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MOJ1O4dLUbl !

byaobTe
300poBbl!




